
 

 
 نقاط ( 6)   التمرين الأول :

 
A  وB            : 108√    12√ −عددان حيث    =A      و         𝐵 = 32√3     
 عدد طبيعي . aحيث   𝑎√3 على الشكل  Aأكتب العدد ( 1
 على شكل نسبة مقامها عدد ناطق .  B العدد  أكتب( 2
   C = ( A + 1 ) ( 8B - 1 )عدد طبيعي حيث :  Cبين أن ( 3

 

 نقاط ( 6) : التمرين الثاني 
 

             P = (1 - 3X ) ( 3 X + 3 ) - 2( 3 X + 3 )حيث :   Pلتكن العبارة 

 .  Pأنشر و بسط العبارة ( 1
 جداء عاملين من الدرجة الأولى .إلى  Pحلل العبارة ( 2
            0 = ( 1 - 3 X- ) ( X + 3 3)حلّ المعادلة ( 3

 
 نقاط ( 8) : التمرين الثالث 

 
g  دالة خطية حيثg(x)=ax   وf  : دالة تأليفية حيثf (x) = 3x - 2  

   g(-4) = - 8، إذا علمت أن :  g( عين الدالة 1
  g(1)  ،f(-1)  ،f(0)( أحسب 2
  gبالدالة الخطية  12-العدد الذي صورته  ب( أحس3
  ( I ; J ; 0 )في نفس المعلم المتعامد و المتجانس  gو  f( مثل الدالتين 4

  fتنتمي إلى التمثيل البياني للدالة   M  ( 2 - ; 1 )( هل النقطة 5
 

 بالتوفيق 
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 التصحيح النموذجي
 السلم  التصحيح السلم التصحيح

 التمرين الأول : 
𝑎√12 𝐴على شكل  Aكتابة  - 1 = √36𝑥3  -  √4𝑥3 𝐴 = √62 + 3 - √22 + 3 𝐴 =  6√3  - 2√3   𝐴 =  (6 − 2)  √3   

𝑨 إذن :  = 𝟒√𝟑 

على شكل نسبة مقامها عدد  Bكتابة النسبة  - 2
= 𝐵 ناطق  32√3  𝐵 = 3 x√3 2√3x√3  𝑩 = 𝟑 √𝟑 𝟐𝒙𝟑                          : أي𝐵 = 3 √3 6 

 

= 𝐵إذن :    3الاختزال على   2 3√
 عدد طبيعي  Cتبيين أن  - 3

C = ( A+1)(8B-1) 

C = (4√3+1)( 8√3 2  −  1) 

C = (4√3+1)( (4√3-1) 

C = (4√3)2 -12  

C = 16 x 3 - 1  

C = 48 - 1  

 و هو عدد طبيعي   C = 47أي 
 التمرين الثاني : 

  Pنشر و تبسيط العبارة  - 1
P = 3x + 3 - 9x2 - 9x -6x -6 

P = -9x2 -12x - 3 

  Pتحليل العبارة  - 2
P = (1 - 3x ) ( 3x + 3 ) - 2 ( 3x + 3 ) 

P = ( 3x + 3 ) ( 1 - 3x - 2 )  

                  P = ( 3x + 3 )(- 3x - 1 )إذن : 

            0 = ( 1 - 3x-)( 3x + 3 )حل المعادلة 

( 3x + 3 )(-1 - 3x ) = 0  : هذا يعني 

     3x + 3 = 0  3 - 1-أوx = 0       

3x = -3            3 -            1 =أوx 𝑥 =  −33 = 𝑥 أي             −13    

= 𝑥و منه :  = 𝑥     وأ       1−   −13    

 13−      و    1-      إذن للمعادلة حلين :

 

 

0.5 
0.5 
0.5 
0.5 
 

 

 

0.5 

 

0.5 

 

0.5 

 

0.5 

 

 

 

0.25 

0.5 

0.5 

0.25 

0.25 

0.25 

 

 

1 

1 

 

 

1 

1 

 

0.5 

 

0.5 

0.5 

 

 

0.5 

 التمرين الثالث : 
  gتعيين الدالة  ( 1

g(-4)=-8  هذا يعني a x(-4 ) = - 8 

 = aو منه 
  a = 2أي     8−4−

 و هو معامل الدالة الخطية 
   g (x) = 2x  إذن 

2  ) 
g (1) = 2x1  و منهg (1) = 2  

f (-1) = 3x(-1) - 2    منهf (-1) = -5  
f (0) = 3x0-2   و منهf (0) = -2  

3) 
  gبالدالة  12-تعيين العدد الذي صورته 

g (x) = -12   2هذا يعنيx = -12   
  = x  و منه

−1232    x = -6أي        
 6- هو  12-العدد الذي صورته 

  fو  gتمثيل الدالتين  
g (x) = 2x   وf(x)=3x-2  

 
 

 
يمر بالمبدأ و هو مستقيم  fالتمثيل البياني للدالة 

  y=2xو معادلة   Aالنقطة  يشمل 
 Cالنقطتين  يشملهو مستقيم  fالتمثيل البنائي للدالة 

  y=3x-2و معادلته  Dو 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

f(x)=3x-2  وM(1 ; -2 )   
f(1)=3x1-2  
f(1)=1≠-2 

  fللتمثيل البياني للدالة  تنتميلا  Mإذن النقطة 

0 - 1 x 

-2 - 5 f(x) 

d(0;-2) c(-1;-5) النقطة 

0 1 x 

0 2 g(x) 

O(0;0) A(1;2 النقطة 
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